



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Нефтеюганска предстанет перед судом за убийство своей знакомой и причинение тяжкого вреда здоровью ее сожителю



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 и п.«з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (убийство и причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием установлено, что 14 февраля 2021 года в период с 21 до 23 часов в квартире одного из домов 8-го микрорайона города Нефтеюганск, во время совместного распития алкоголя между обвиняемым и 36-летней хозяйкой квартиры произошел словесный конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес 3 удара ладонью по затылку женщине, а она в ответ нанесла 1 удар лежавшим на столе ножом в область живота обидчику.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Оскорбленный агрессивным поведением женщины обвиняемый выхватил нож и, продолжая ссору, нанес им не менее 5 ударов в область шеи и туловища потерпевшей, от которых та скончалась на месте происшествия. Находившийся в этот момент рядом 34-летний сожитель потерпевшей попытался отомстить злоумышленнику, однако получил от того 4 удара ножом в область живота, грудной клетки и лица.

Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи, вызванной обвиняемым, мужчина остался жив.

Следователями собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1569149>